

Moravskoslezský kraj
28. října 117
70218 Ostrava

PID žádosti



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2018	Evidenční číslo:	MSK 23767/2018
Odvětví:	školství, mládeže a sportu		
Název projektu:	Krajský sokolský slet		

Žadatel:

Název:	Sokolská župa Moravskoslezská	IČO:	18051570	DIČ:	
Právní...	706				

Sídlo žadatele:

ulice:	Sokolská třída	č. popisné	1918		
obec:	Ostrava	č. orientační	46		
okres:		PSČ:	70200		
telefon:	+420602529523	fax:		ID datové schránky:	
e-mail:	bulawa@okas.cz	webová stránka:	www.mszupa.cz		

Zástupce žadatele:

Titul:	Ing.	Jméno	Pavel	Příjmení:	Kramoliš
Funkce a právní důvod zastoupení:	starosta				

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	69533761	Kód banky:	0100
Název banky:	Komerční banka, a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli:

				<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
titul		Jméno		příjmení	
Výše podílu v %	0,00 %				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	Název/obchodní firma:		
Výše podílu v %	0,00 %		

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Krajský sokolský slet		
Termín zahájení projektu:	1.1.2018	Termín ukončení projektu:	31.12.2018

Účel projektu:	Společné oslavy 100. výročí vzniku Československa a XVI. Všesokolského sletu Sokolské župy Moravskoslezské a župy Beskydské Jana Čapka
-----------------------	--

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Krajský sokolský slet proběhne ve dnech 2. – 3. června 2018.

Sokolská župa Moravskoslezská připravuje pro rok 2018 kombinovaný program oslav 100. výročí vzniku republiky a XVI. Všesokolského sletu. Do programu bude zapojena většina sokolských jednot ve spolupráci s župou Beskydskou a dalšími sportovními, společenskými a kulturními spolky MS kraje.

I. Slavnostní průvod sportovců a cvičenců dne 2. června 2018

Slavnostní sokolský průvod je připravován ve spolupráci obou sokolských žup Moravskoslezského kraje s účastí jak Sokolů, tak sportovců z jiných svazů a ve spolupráci s dalšími spolky. Vedle sokolských praporů a standard budou zde transparenty a vlajky dalších sportovních klubů a jednot. Zajištěné budou také vlajky ke 100. výročí vzniku Československa a další propagační materiál, vč. mávátok se znaky České republiky, Sokola a Moravskoslezského kraje. Sokolské historické prapory ponese čestná stráž v dobových sokolských krojích. Součástí průvodu bude sokolská hudba a hudební tělesa dalších spolků.

14 hod Čapkova sokolovna Moravská Ostrava - ZAHÁJENÍ SLAVNOSTNÍHO PRŮVODU

14:20 hod Prokešovo náměstí Moravská Ostrava - UCTĚNÍ STANDARD SOKOLŮ A ARMÁDY ČR A PŘEDÁNÍ PRSTĚ ZEMINY OD ZBOROVA SOKOLŮM
Průvod zde zastaví, aby vzdal hold historickým praporům. Po té předá zástupce Armády ČR prst země od Zborova z roku 1917 uchovávanou generálem Mikulášem Končickým do rukou Sokolů. Po zafazení praporů do čela průvodu spolu s čestnou stráží a představiteli Kraje a měst bude průvod pokračovat po ul. Sokolská třída přes ul. 28. října na Masarykovo náměstí. Celková délka trasy je 1,4 km a předpokládaný čas průvodu je 1 až 1,5 hod. S ohledem na počty cvičenců a pozvané zástupce sokolských jednot a dalších spolků se předpokládá účast min 3 tis. účastníků a velký počet přihlížejících.

15:30 hod Masarykovo nám., Moravská Ostrava - SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ KRAJSKÉHO SOKOLSKÉHO SLETU

Představitel Moravskoslezského kraje spolu se starosty Sokolských žup Moravskoslezské a Beskydské zahájí Krajský sokolský slet. Na Masarykově náměstí bude k dispozici velké pódium 13m x 13m, kde bude již od 14 hod. probíhat komentovaný program k průvodu.

16 hod Masarykovo nám., Moravská Ostrava - KRAJSKÁ PREZENTACE SPORTOVNÍ ČINNOSTI nejen Sokola v kraji s doprovodným kulturním programem
Pod řízením profesionálních konferencierů proběhne kombinovaný program pódiových ukázek sportovní činnosti, představení nejlepších sportovců kraje a kulturní vystoupení. Vedle sokolských amatérských těles vystoupí také profesionální hudební skupiny. Pro veřejnost budou k dispozici prezentační stánky sokolských žup, dalších svazů, klubů a spolků s propagačními materiály. Pro děti budou organizované tematické ukázky, soutěže a kvízy o ceny. Dále zde budou stánky a občerstvením a sociální zařízení. Vyvrcholením akce pro veřejnost bude vystoupení hudebních profesionálních skupin. Ukončení je plánováno na 21 hod.

II. Krajský sokolský slet dne 3. června 2018

8 hod areál Čapkova sokolovna v Ostravě - Přijezd cvičenců do areálu Čapkovy sokolovny (Sokolská třída č.46, Ostrava) – zahájení secvíku sletových skladeb.
Sletové sklady jsou nacvičovány v prostorově omezených podmínkách jednotlivých sokolských jednot a je nutné provést potřebnou přípravu společného secvíku v místě provedení. Secvík bude probíhat od 8 do 12 hod. Krajský sokolský slet předpokládá cca 1 300 cvičenců. Pro cvičence a pořadatele bude zajištěno občerstvení, šatny a pro mimo ostravské také ubytování. Ubytování cvičenců – účastníků Slavnostního průvodu Ostravou bude zejména v prostorách sokoloven v Moravské Ostravě a okolí. Pro účastníky Krajského sletu a návštěvníky budou připravená pódiová sportovní vystoupení a hudební produkce. Dále nenáročná sportovní soutěže pro děti a dospělé, vědomostní kvízy z historie Československa a Sokola. Doprovodný program bude vyplňovat prostor v době secvíku a před nástupem jednotlivých sletových skladeb. V areálu bude umístěno pódium, stánky pro soutěže a občerstvení a sociální zařízení. Vedle pořadatelské služby bude zajištěn zdravotnický dozor a sociální zařízení.

14 hod areál Čapkova sokolovna v Ostravě - VYSTOUPENÍ CVIČENCŮ VE SKLADBÁCH KRAJSKÉHO SOKOLSKÉHO SLETU

Vystoupení zástupce Kraje a představitelů Sokola před slavnostním nástupem cvičenců.
Ukázky společného vystoupení cvičenců Sokolské župy Moravskoslezské a Beskydské a přizvaných cvičenců.
Cvičení bude probíhat v 11 skladbách za doprovodu reprodukováné hudby s komentářem vedoucích sletových skladeb.
Kulturní vystoupení
Po provedení všech sletových skladeb proběhne malá sokolská veselice s hudebním doprovodem.

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:		870 828,00 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		700 000,00 Kč	80,38 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	700 000,00 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		30 828,00 Kč	3,54 %
cizí zdroje:		140 000,00 Kč	16,07 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
ČESKÁ OBEC SOKOLSKÁ	60 000,00 Kč
STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA	80 000,00 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	140 000,00 Kč

Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)